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Karviná, 17. října 2025

Karvinští senioři se nebojí chytrých telefonů

Karvinští senioři dokazují, že moderní technologie nejsou jen pro mladé a nezaskočí je ani chytré telefony. Nezůstávají v dnešní digitální době pozadu. Díky Regionální knihovně Karviná se pravidelně zdokonalují v ovládání mobilů a aplikací v nich. Kurzy i individuální konzultace, které knihovna pořádá v rámci projektu Digitální odysea, mají mezi seniory stále větší ohlas.

„Senioři se učí opravdu širokou škálu věcí – od práce s QR kódy, fotografování a sdílení snímků až po stahování aplikací, nakupování přes e-shopy nebo základy kybernetické bezpečnosti. Někdy je to náročné, protože každé zařízení má trochu jiné ovládání i nastavení, ale vždycky to společně zvládneme. A i my se při tom pořád učíme – rozšiřujeme si obzory a objevujeme nové možnosti,“ říká knihovnice a lektorka Digitální odysey Renáta Klimková.

Regionální knihovna Karviná se do projektu Digitální odysea zapojila v roce 2023. Od té doby uspořádala celkem 13 kurzů, přičemž část účastníků se vrací opakovaně.

„Nabídky kurzů využilo už kolem stovky seniorů. Oblíbené jsou také individuální konzultace, kde mohou účastníci řešit své konkrétní dotazy a potíže s chytrými zařízeními. Senioři se na kurzech učí praktické věci krok za krokem a postupně získávají větší jistotu i chuť zkoušet nové věci. Kurzy se navíc stávají i příležitostí k setkávání, sdílení a přátelskému učení v klidném prostředí knihovny,“ doplnila koordinační, projektová a programová manažerka knihovny Barbora Koneszová.

Projekt má i významný sociální rozměr – často seniory na školení přihlašují i jejich dospělé děti, které chtějí rodičům pomoci lépe se zorientovat v digitálním světě.

„Máme velkou radost z toho, že se senioři do kurzů aktivně zapojují, vracejí se a chtějí se posouvat dál. Projekt nás, knihovníky, obohatil nejen v oblasti digitálního vzdělávání, ale také v porozumění potřebám seniorů. Uvědomili jsme si, jak důležité je trpělivé vysvětlování, opakování a individuální přístup. Přínos ale vidíme i v tom, že senioři získávají větší jistotu a odvahu ptát se na věci, které jim dříve připadaly složité,“ uzavřela ředitelka Regionální knihovny Karviná Markéta Kukrechtová.

Další kurzy pro seniory se uskuteční 4. listopadu a 10. prosince v prostorách Regionální knihovny Karviná. Zájemci se mohou přihlásit osobně v knihovně nebo telefonicky.
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